

## ■学习贯彻

# 油田公司以视频形式参加集团公司第五届石油精神论坛 汲取思想伟力 赓续精神血脉

## 如何落实论坛精神?

要牢记重大嘱托,始终沿着习近平总书记指引方向前进

本报讯(特约记者 姜晶华)6月10日,集团公司举行第五届石油精神论坛,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深化落实习近平总书记对中国石油和中国石油相关工作重要指示批示精神,深刻体悟总书记对石油战线和石油员工的关心关爱,汲取思想伟力、赓续精神血脉,进一步凝聚新时代新征程团结奋斗的磅礴力量。

集团公司党组书记、董事长戴厚良作题为《牢记嘱托跟党走,传承精神勇担当,为加快建设能源强国谱写石油新篇章》的讲话,党组领导侯启军、蔡安辉、钱朝阳、任立新出席,党组副书记段良伟主持。

戴厚良指出,中国石油始终把习近平新时代中国特色社会主义思想和总书记重要指示批示精神作为思想航标精神旗帜,认真贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神,坚决做党和国

家最可信赖的骨干力量、依靠力量,不断推动中国石油高质量发展迈上新台阶。他强调,要把弘扬伟大精神作为神圣使命政治责任,不断丰富发展石油精神的时代内涵和实践价值;要把凝聚干事创业精神力量作为时代命题重要任务,不断引领百万石油员工在能源强国建设中奋勇争先再创佳绩。

论坛上,西安石油大学铁人精神研究中心首席专家、主任郭岗彦,中国政法大学思想政治研究所副教授郭继承、中国社会科学院工业经济研究所所长史丹、中国企业文化研究会理事长孟凡驰4位专家教授先后从精神价值层面、传统文化范畴、能源战略视野、企业文化角度等,阐述了石油工业发展的形势与方向、举好精神旗帜的作用与意义。长庆油田党委、东方物探党委作了发言,3名先进典型作了事迹报告。

新疆油田公司党委书记、执

要弘扬优良传统,全面掀起传承践行石油精神热潮

行董事杨立强就贯彻落实论坛精神,立足新疆油田实际,开创性抓好文化引领工作提出要求。

一要牢记重大嘱托,始终沿着习近平总书记指引方向前进。今年,按照集团公司党组部署,公司上下全面开展“总书记重要指示批示精神再学习再落实再提升”主题活动,全覆盖推进贯彻落实“回头看”,就是要在政治大年体现更大的政治担当,做到“总书记有号令,党中央有部署,集团公司有安排,新疆油田见行动”。要进一步强化政治意识,着力在学深悟透、对标细查、实干做成上下功夫,持续健全“一制度一机制”PDCA闭环,确保总书记重要指示批示精神在油田上下完整准确全面执行到位,始终沿着正确方向前进。

二要弘扬优良传统,全面掀起传承践行石油精神热潮。石油精神是伟大建党精神的组成部分,是石油行业的宝贵精神财

要胸怀油田大局,争当绝对忠诚可靠的石油铁军

富。伴随着新疆油田诞生的新疆石油精神,在新中国石油勘探开发史上留下了浓墨重彩的一笔。无论是过去、现在,还是未来,作为石油精神的重要组成部分,新疆石油精神在油田发展中都有着不可替代的重要作用。公司各单位各部门都要高度重视新疆石油精神内涵的挖掘、总结、传承,加强文化引领,形成行动共识、行动自觉。

要启动实施新疆油田文化探源工程,对目前依然健在的、亲身经历过新疆油田艰苦创业的各个发展阶段的老领导、老专家、老同志,进行“抢救性”地追踪采访,系统梳理总结新疆石油精神历史发展脉络,进一步丰富完善新时代精神内涵,有效融入规章制度、融入日常生产经营、融入员工行为习惯,成为引领公司高质量发展最基本、最深沉、最持久的精神力量。今年要启动以“苦干实干、三老四严”为核心的石油精神的再

学习、再认识、再教育,邀请相关专家学者、优秀代表作报告,重温石油人奋斗、奉献的历史脉络与家国情怀。同时与主题教育、党史学习教育常态化长效化深度融合、一体推进,使之薪火相传、历久弥新。

三要胸怀油田大局,争当绝对忠诚可靠的石油铁军。公司上下要切实在“再学习再落实再提升”主题活动中坚定理想信念、在传承践行石油精神中砥砺奋进之志,做到信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬,勇当从严治党的领头雁、增储上产的排头兵、绿色转型的先行者、改革创新的实干家,推动油田各项事业不断迈上新台阶、创出新境界。

油田公司党委副书记、工会主席李刚,机关部门负责人以视频形式在分会场参会,公司广大员工也积极通过视频形式观看了论坛线上直播。

## ■重要会议

## 新疆油田公司召开第十三次团代会

### 努力跑出新时代新疆油田青年的最好成绩

要深入学习贯彻习近平总书记关于青年工作的重要思想

要切实加强党对共青团和青年工作的全面领导

要为建成世界一流两千万吨综合性能源公司贡献青春智慧和力量

本报讯(特约记者 姜晶华 徐志远)6月9日,共青团新疆油田分公司第十三次代表大会召开,油田公司党委书记、执行董事杨立强出席开幕式,党委副书记、工会主席李刚主持开幕式。

集团公司团委书记、党群工作部副主任张劲以视频方式出席会议并讲话,希望新疆油田各级团组织坚持为党育人、为企业育才,自觉担当尽责、服务中心大局,心系广大青年、竭诚服务青年,勇于自我革命、加强自身建设。

杨立强指出,过去五年,公司各级团组织以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实集团公司团委和公司党委部署要求,聚焦主责主业,强化政治引领,突出育才荐才,全面从严治团,带领广大团员青年在勘探开发第一线苦干实干、在提质增效主战场攻城拔寨、在科技创新最前沿攻坚啃硬,在油田不平凡的五年里创造了不平凡的业绩,为公司建设现代化大油气田贡献了炙热的青春年华。

杨立强强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于青年工作的重要思想,深刻把握青年工作的政治属性、价值作用和目标要求,



油田公司第十三次团代会会场。

本报全媒体记者 努尔买买提·艾山 摄

不断增强做好公司共青团和青年工作的责任感使命感。全体团干部要创新工作方式,扎实开展调查研究,深入了解青年员工所需所盼,为青年员工成长成才搭建平台。

杨立强强调,要切实加强对共青团和青年工作的全面领导,站在党的事业薪火相传、确保

石油事业基业长青的高度抓好共青团和青年工作。各单位党委要把团的建设纳入党的建设总体规划,认真落实党建带团建机制,经常研究解决共青团工作中的重大问题,支持共青团按照群团工作特点和规律创造性地开展工作。

杨立强要求,广大团员青年要牢记习近平总书记对中国青

年的谆谆教导、对中国石油的殷殷嘱托,胸怀“国之大事”、牢记“企之要情”,不负韶华,不负时代,不负人民,在青春的赛道上奋力奔跑,努力跑出新时代新疆油田青年的最好成绩,为保障国家能源安全、推进集团公司基业长青世界一流企业建设、维护新疆社会稳定和长治久安贡献青

春力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

就贯彻落实本次会议精神特别是杨立强、张劲讲话精神,李刚要求公司各单位党委、各级团组织要进一步加强公司共青团和青年工作,把党建带团建各项要求落到实处,为公司团组织开展工作创造有利条件,为团员青年健康成长营造良好环境。广大团员青年要深刻领会上级组织和公司党委的关心和期望,坚决听党话跟党走,坚定理想信念,勇担时代使命,为早日建成世界一流两千万吨综合性能源公司贡献青春智慧和力量。闭幕会上,李刚还为公司团员青年讲授了形势任务专题团课。

油田公司总经理助理梁轶、机关党群部门负责人参加会议。油田公司团委负责人作工作报告。团代会全体代表以及获得过共青团重要荣誉的先进青年代表在公司主分会场参会。各单位党委书记、党委副书记,企业文化科负责人和部分基层团干部、团员青年代表480余人在各自视频分会场参会。

奋斗者正青春